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Depunerea chestionarelor pentru stabilirea rezidenței fiscale a persoanelor fizice

În virtutea rolului activ al organului fiscal, Administrația Județeană a Finanțelor
Publice Galați reamintește contribuabililor persoane fizice care părăsesc/sosesc în
România următoarele aspecte cu privire la stabilirea rezidenței fiscale:

I. Persoanele fizice care sosesc în România și au o ședere în statul român o perioadă
sau mai multe perioade care depășesc în total 183 de zile, pe parcursul oricărui
interval de 12 luni consecutive, care se încheie în anul calendaristic vizat, au
obligația completării formularului "Chestionar pentru stabilirea rezidenței fiscale
a persoanei fizice la sosirea în România (Z015)".

Persoanele fizice nerezidente trebuie să înregistreze chestionarul la organul fiscal
central competent, în 30 de zile de la împlinirea termenului de 183 de zile de
prezență în România.

II. Persoanele fizice rezidente în România, precum și persoanele fizice nerezidente
care au avut obligația completării „Chestionarului pentru stabilirea rezidenței fiscale
a persoanei fizice la sosirea în România”, care pleacă din țară pentru o perioadă sau
mai multe perioade de ședere în străinătate care depășesc în total 183 de zile, pe
parcursul oricărui interval de 12 luni consecutive, au obligația completării
formularului „Chestionar pentru stabilirea rezidentei fiscale a persoanei fizice la
plecarea din România (Z017)”.

Formularul trebuie înregistrat cu 30 de zile înaintea plecării din România, la organul
fiscal central competent unde persoana fizică își are domiciliul fiscal, respectiv unde
a înregistrat formularul Z015, dacă persoana în cauză nu a informat cu privire la
schimbarea domiciliului/locuinţei permanente, după caz.

Formatul electronic al chestionarelor pentru stabilirea rezidenţei fiscale a persoanei
fizice poate fi descărcat accesând site-ul www.anaf.ro, secţiunea Servicii online/
Descărcare declaraţii electronice/ Descărcare declaraţii.

Persoanele fizice înregistrate în Spațiul Privat Virtual (SPV) pe baza de utilizator și
parolă transmit chestionarele accesând site-ul ANAF, secțiunea Depunere Declaraţie
Unică și alte formulare SPV-PF.

Mai multe informații privind rezidența fiscală a persoanelor fizice puteți obține
consultând Ghidul privind stabilirea rezidenței fiscale pentru persoane fizice/
Guidelines for fiscal residence of individuals, disponibile pe site-ul www.anaf.ro,
în secțiunea Asistență contribuabili/ Servicii oferite contribuabililor/ Ghiduri
curente și alte materiale informative.

Temei legal: O.M.F.P. nr. 1099/2016 pentru reglementarea unor aspecte privind
rezidența în România a persoanelor fizice.

Adresa: Str. Brăilei, nr. 33, Galaţi

Tel: +40 236.49.10.10
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